

毛岸英在山东:真心细心为群众

毛岸英一生虽然短暂,但经历丰富,1947年时,他曾隐姓埋名来到山东,留下了不少故事。

化名来到阳信

1947年11月6日,化名“杨永福”的毛岸英随时任中央土改工作团团长的康生等,到达山东渤海区党委驻地阳信县李桥村。根据工作进展和上级指示,渤海区党委决定在李桥进行建乡试点工作,并在王架子村召开了专门会议。在会后的选举中,大家提名杨永福(毛岸英)同志为计票员,经投票选举产生了新的乡政权。

不久,根据工作需要,毛岸英与同来的部分同志转调到了阳信城东南的张家集村,被安排在张元林大爷家的东屋里。来到房东家后,毛岸英一有空不是帮着挑水、扫地,就是干其他杂活。张大娘也不把他当外人,像亲儿女一样待他,没几天就不称他“杨同志”而亲切地叫他“孩子”了。

细心帮助群众

在阳信期间,毛岸英从未表明身份,一直穿着一件爸爸给他的肥大旧军装,写字用的是铅笔,笔记本使用五颜六色的旧纸合订而成,完全是一



毛岸英在阳信的旧居

副“土八路”的形象。

1948年春天,华东军区剧团到渤海区慰问演出来到了张家集一带。乡亲们从没见过这么高水平的演出,看过《三打祝家庄》后还想加演一场。毛岸英马上把情况反映给了剧团领导及区政府,经同意又让众乡亲看了一场京剧《红娘造反》。

在发展副业生产中,乡亲们想加工豆芽,但手中没有绿豆,区粮站有,可是不能随便卖。了解情况后,毛岸英马上写了一个建议并盖上了印章,送给了有关单位,结果,天没黑绿豆就从粮站拉了回来。

还有一次,房东张大娘与邻居因琐事产生摩擦,毛岸英得知后,劝张大娘到对方家中讲和。在毛岸英的陪同下,张大娘端着一碗刚煮好的面条主动来到对方家中。一进门,毛岸英先喊了声:“大娘,张大娘看您来了!”闻声,老大娘忙出门,笑脸相迎。就这样,在说笑之中化解了两位老人的矛盾。

也曾遇到窘事

在张集工作期间,村中一位小伙子娶媳妇,新娘的花轿早已停在了门口,可接媳妇的人还没有到达。凑热闹的小伙子们喊着、叫着,挤得花轿摇摇晃晃。毛岸英见状,担心挤倒了花轿摔伤了新娘,连忙拨开人群,来到轿前掀开轿帘说:“新娘子快下来吧。”当新娘听到是一位男人的声音时,本来十分局促的她更加紧张了起来。

毛岸英感到有些奇怪,为何新娘不说话?原来是红盖头挡住了视线。毛岸英便想为新娘揭去红盖头,旁边的人急忙拉住了他的手说:“杨同志,您不知道俺这里的规矩,你不能动红盖头。”毛岸英忙解释道:“我是怕摔着她。”说着,伸手想和新娘握手道歉,新娘腼腆得忙把手缩到了身后,窘得

链接

毛岸英两元“买”袜子

毛岸英在阳信时,穿一双粗线白袜子,破了缝,缝了又穿,袜跟与袜头补丁摞补丁。对此,房东张大娘看在眼里,疼在心上,便从集市上买了双新袜子,送给毛岸英。

开始,不管张大娘说什么,毛岸英就是不收,他说:

毛岸英满脸通红地站在那里,一时不知如何是好。从此,乡亲们更喜欢这个心地纯朴的小伙子了。

依然挂念乡亲

1948年5月,中央电令毛岸英调离阳信,回中央从事新的工作。

1948年中秋,村子里突然有人大喊“毛主席的儿子来信了”,众乡亲纷纷涌上街头,只见老村长张会山手里举着一封书信。人们簇拥着他来到张大娘家,拆开信封,从里面掉出一张黑白照片,大家仔细端详,正是乡亲们所熟悉的“杨同志”。

信中写道:离别二老,倏忽数月,天各一方,万分想念。远隔天河,情怀衷肠。二老待我,胜似儿女,恩德之重,铭刻肺腑……

众人很感动,张大娘更是泪中带笑,倍感欣慰。武宗义

腊杆子烧鸡

平度市古岬镇的腊杆子烤鸡历史悠久,因烤鸡时以腊木、腊杆、腊条为火源,故得名。这种美食据说源于田单火牛阵。相传战斗中,因大量腊木被火牛引燃,致使民房焚烧坍塌。恰军士疲累,纷纷捉家养之柴鸡,宰杀后以燕军厨房所备的香料涂抹,直接扔进高温房屋内烘烤。腊木之清香混合着柴鸡之肉香,香飘四溢,军士争相食之,士气大振,乘胜追击燕军,尽复齐地。

现代的腊杆子烧鸡源于清朝末年的陈记烧鸡店。之后,第三代传人陈福先总结前人工艺,将秘方进行改进,重新将烧鸡辅料进行合理搭配,进一步丰富配料、延长腌制时间,并在火源中添加了热量大、释放充分而且燃烧余味与烧鸡配料自然融合的腊木,烧制出了别有一番风味的“腊杆子烧鸡”。

如今腊木已很稀缺,烤鸡主要木柴替换成了果木和杨木,仍然保持独特的风味。腊杆子烧鸡色、香、味、干四大特色,在行内被称为“烧鸡四绝”。政平



眼睛的粮食——叶黄素 今日特价只卖6块6

为普及爱眼护眼知识,由爱眼组织发起的“爱心点亮光明”活动正式启动。

活动期间,为满足更多的眼病患者的需求,每位最多申购一年用量叶黄素,原价36元。现在只需6块6,数量有限,先领先得,领完为止。活动只限三日。

眼睛不疲劳 营养要吃饱

人的眼睛自身可以分泌出供眼细胞食用的营养元素,但随着年龄的增长这种营养元素的分泌会逐渐减少,这个时候就需要外源性的补充。

科学家将野生越橘、精纯胡萝卜素和野生叶黄素融为一体,采用纳米级提供工艺,制成叶黄素,脂溶性强。

缓解视疲劳 补充叶黄素

在正常情况下,可以从膳食中获得叶黄素,例如多吃深色蔬菜,

从一定程度上能够获得叶黄素。但是如果年龄大了,中老年人眼部会呈现一定程度的萎缩,这时候就需要补充外源性叶黄素,对眼睛起到营养作用。金福力越橘叶黄素一胡萝卜素胶囊以越橘提取物、胡萝卜素、叶黄素为主要原料制成保健食品,具有缓解视疲劳的保健功能,叶黄素含量高达400mg,非常适合视力易疲劳者。

鲁食健广审(文)第261110-01589号 威海南波湾生物技术有限公司 国食健字G20140556 本品不能代替药物

源自野生越橘提取物 眼睛的粮食:叶黄素 来电申领一年用量 咨询热线: 400-611-9727 全国免费邮购、货到付款

助力中老年高糖人群 特推出0糖桃酥 199元/10斤 中老年人爱吃的山药桃酥



贡宝林桃酥,选用的都是原产地的铁棍山药,大凉山苦荞,湖北蕲春薏米,进口燕麦,自然谷物,地道原料,1:1:1粗粮科学搭配,用木糖醇代替蔗糖,以植物油代替动物油,以热烘焙代替油炸,低糖低热量,营养又健康,口口香酥脆。糖分是人体不可缺少的组成部分,但对老年人来说,喜欢

又不敢吃,一直备受困扰。本品添加木糖醇,无蔗糖。桃酥香酥脆,营养更美味,贡宝林木糖醇山药薏米桃酥,新品上市做推广,现在打进电话前50名订购木糖醇山药薏米桃酥5斤,送5斤木糖醇苦荞燕麦桃酥,两种口味,足足十斤,仅需199元。

订购电话:400-998-1225 短信订购:姓名+地址+电话发送至17333295561 全国免费发货 货到再付款

辅酶Q10 12瓶仅需368

随着年龄增大,想要年轻健康,就要饮食清淡,多注意保养。经评价,辅酶Q10软胶囊具有增强免疫力和抗氧化的保健作用,可随季节补充适量辅酶Q10软胶囊。

辅酶Q10团购活动通知 本次活动向消费者提供的精品辅酶Q10,由老年生活报康康商城直接面对厂家批量团购,省去中间诸多环节,12瓶原价1288元团购价仅需368元。优质精品辅酶Q10,各项指标均达到相关标准,让读者能吃上正宗、便宜的好产品。

活动要求:为了实惠真正落到需要的读者身上,本次活动提出以下两点要求:①团购者必须是真正有需求的朋友;②为防止恶意囤货,每人最多购买2份。



0532-80632815 400-6179-028 老年生活报康康商城康康店(延安三路190号-4丽达购物广场旁) 威海紫光科技园有限公司 国食健字G202137101442 鲁食健广审(文)第240525-01062号 本品不能代替药物